

ЮБИЛЕЙНОЕ ЗАСЕДАНИЕ КАФЕДРЫ

На филологическом факультете состоялось заседание кафедры скандинавской филологии, посвященное двадцатилетию создания кафедры. Юбилейное заседание открыл ее заведующий профессор В. П. Берков. С докладом об истории и научно-педагогической деятельности кафедры выступил доцент Б. С. Жаров.

Первая группа студентов, изучающих шведский язык, появилась на факультете в 1935 году. После войны были организованы группы датского и нор-

вежского языков. А в 1958 году в составе факультета административно выделилась кафедра скандинавской филологии — первая и пока единственная в стране.

Ее создателем и руководителем в течение двадцати лет был профессор Михаил Иванович Стеблин-Каменский. Все эти годы учений является признанным главой советской школы скандинавистики. Своим почетным доктором его избрали университеты Стокгольма и Рейкье-

явики. И сейчас профессор М. И. Стеблин-Каменский продолжает работу на кафедре.

Все сотрудники кафедры являются высококвалифицированными специалистами. Среди них три доктора и шесть кандидатов наук. Они — авторы словарей, монографий и многочисленных статей по скандинавским языкам и литературам. К юбилею вышел третий сборник трудов преподавателей кафедры «Скандинавская филология».

За эти годы кафедра выпустила 270 специалистов. Они работают как в Советском Союзе, так и за рубежом. Общепризнанно, что выпускники кафедры — переводчики Ленинградского отделения Интуриста — являются лучшими в стране скандинавистами.

На юбилейное заседание собрались представители администрации факультета, коллеги с других кафедр, выпускники, студен-